

## MĚSTO TRUTNOV - MĚSTSKÝ ÚŘAD

## NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	05.09.2016	odbor finanční	Zpracovala	Eva Žáková
Datum projednání v RM	12.09.2016		Předkládá	Mgr. Ivan Adamec
Datum projednání v ZM	<b>19.09.2016</b>			
Název materiálu	<b>Obecně závazná vyhláška města Trutnova č. 2/2016, o místním poplatku ze psů</b>			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV	Porada vedení doporučuje 01.01 radě města přijmout uvedené usnesení.			
Návrh na usnesení RM	Rada města Trutnova doporučuje 01.01 zastupitelstvu města vydat obecně závaznou vyhlášku města Trutnova č. 2/2016, o místním poplatku ze psů.			
Návrh na usnesení ZM	<b>Zastupitelstvo města Trutnova v y d á v á 01.01 obecně závaznou vyhlášku města Trutnova č. 2/2016, o místním poplatku ze psů.</b>			
Důvodová zpráva:	<p>Navrhované znění obecně závazné vyhlášky č. 2/2016 oproti stávajícímu stavu odlišně upravuje termíny splatnosti poplatku. Doposud byl poplatek, pokud jeho výše překročila částku 400 Kč, splatný 4x ročně, a to k 15. březnu, 15. květnu, 15. srpnu a 15. listopadu příslušného roku. Nově je navržena splatnost ve dvou termínech, převyšeli-li výše poplatku nově 500 Kč, vždy k 30. dubnu a k 31. říjnu příslušného roku. Jestliže výše poplatku nepřesáhne částku 500 Kč, poplatek bude splatný do 30. dubna příslušného roku.</p> <p>K úpravě termínů splatnosti bylo přistoupeno s ohledem na technické záležitosti související s přechodem na nové účetní období vždy v úvodu kalendářního roku, na který je navázán tisk a rozesílání poštovních poukázek. Současně dojde k prodloužení termínu splatnosti, ve které jsou poplatníci povinni poplatek uhradit. Dle doposud platné úpravy termín mezi odesláním poštovních poukázek a splatností cca 10 dní. Lze předpokládat, že v důsledku prodloužení termínu splatnosti z 15. března na 30. dubna dojde ke zkrácení doby čekání, jenž poplatníci strávili při úhradě poplatku v hotovosti na pokladně MěÚ, ke snížení administrativní zátěže a k úspoře nákladů na tisk a rozesílání poštovních poukázek. Předpokládáme, že od rozesílání poukázek bude u tohoto poplatku od příštího roku upuštěno a poukázky budou zasílány pouze poplatníkům, kteří poplatek ve stanoveném termínu neuhradí. Tomuto kroku bude předcházet informativní kampaň v radničních listech.</p> <p>Současně dochází ke zpřesnění okruhu poplatníků, jenž jsou od poplatku osvobozeni:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>osoba nevidomá, bezmocná a osoba s těžkým zdravotním postižením, která je držitelem průkazu ZTP/P podle zvláštního právního předpisu,</li> <li>osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob,</li> <li>osoba, která je držitelem záchranářského psa se speciálním výcvikem,</li> <li>osoba provozující útulek pro ztracené nebo opuštěné psy,</li> <li>osoba, která je držitelem psa, který je využíván jako služební pes Policií ČR nebo městskou policií,</li> <li>osoba, která využívá psa pro léčebné účely (canisterapii), po předložení dokladu prokazujícího tento způsob využití psa,</li> <li>osoba, která je držitelem psa převzatého z útulku, po dobu 3 let od převzetí,</li> <li>osoba, která je držitelem očištěného psa, po dobu jednoho roku ode dne označení,</li> <li>osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis.</li> </ol>			

Přílohy:

Obecně závazná vyhláška města Trutnova č. 2/2016, o místním poplatku ze psů

*Kontrola materiálu právníkem*

*viz parafa*

Datum: 13.09.2016

Podpis vedoucího odboru: